

夏东亮致富不忘乡邻,返乡创业,吸纳130余人就业——

# 建成货运版“滴滴打车” 业务覆盖十多个省份

1月25日上午,记者见到河南百邦仓储物流有限公司董事长夏东亮时,他正带领工人搭建新型节能环保全封闭式仓储物流站(二期)。

该项目位于石龙区龙河街道刘庄村,总占地面积3.5万平方米,分为两期。项目建成投产后,年存储能力将达到400万吨,年运输能力达到780万吨,能有效降低周边企业的运输成本,同时也能带动石龙区物流运输行业持续健康发展。

## 穷则思变: 外出务工谋生路

1989年,夏东亮出生在石龙区人民路街道夏庄村一个地地道道的农民家庭,家里有兄妹3人,家庭负担重、条件差。

“我父母没上过一天学,都不识字,他们一辈子与土地为伴,靠种玉米和小麦把我们兄妹拉扯大。老一辈人没有致富观念,只想靠着几亩薄地安安稳稳过日子。”夏东亮说。

2002年,从市三十二中毕业后,夏东亮选择外出找工作赚钱减轻家庭负担。“我在北京当过保安,也干过饲养员。”回想过去,夏东亮依然清晰地记得自己从事过的职业。

2003年,夏东亮到离家5公里远的宏鹰选煤厂当装卸工。虽然装卸煤炭时灰尘肆虐,又脏又累,但是夏东亮仍然咬牙坚持。他每天下午4点左右上班,凌晨两点下班后再蹬着家里仅有的一辆自行车回家,到家常常已是凌晨3点多。就这样,经过两年苦干,他小有积蓄。随后,为了上下班方便,他花4000多元买了一辆摩托车。然而,天有不测风云,一次上班途中,他不小心撞倒了一位行人。为赔偿事故中的伤者,他卖了车,还向亲戚借了几万元钱。

无助、迷茫、自卑……夏东亮说:“那段时间我除了工作,吃饭就是睡觉,基本上不和人说话。”

## 柳暗花明: 跑运输走上致富路

2007年,夏东亮重整旗鼓,东拼西凑1万多元,买了一辆二手货车,开始跑运输。

“我主要帮别人运输建材和煤炭,沿着陕西榆林和鲁山、宝丰一线,一跑就是两年。这两年,虽然过得很苦,但是挖掘了我在做生意方面的潜能。”夏东亮说。

风餐露宿、当“山寨王”、挨冻受饿……这是无数货运司机的真实生活,夏东亮也是这样一步步熬过来的。同时,货运司机还必须学会和人打交道,知道哪些货好卖、去哪里才能找到好的货源。

当货运司机的经历让夏东亮开阔了眼界,练就了敏锐的市场判断力,为今后创业打下了基础。

那些年,由于信息不畅,选煤厂常常为找不到优质煤而发愁,拉煤司机也时常为卸不了车而愁眉不展。常年在各个洗煤厂奔波的夏东亮,深知煤厂老板和司机的困苦,便开始琢磨起来。2009年,他开始从陕西榆林、汝州小屯等地向石龙区、宝丰县的洗煤厂贩运优质煤炭。

煤炭不仅改变了夏东亮的生活,也改变了他的命运。夏东亮说,在煤炭行业炙手可热的年代,他的年收入很快就突破百万元大关。

## 富不忘本: 返乡创业有干劲

富起来的夏东亮没有停止探索的脚步,也在不断思索人生的价值和意义。“自己的日子过好后,我总是会想起乡亲们过着苦日子,心里很不是滋味,总想着做点什么。我没啥文化,对此也说不出个道道。近年来,政府一再号召和支持我们这些先富起来的人返乡创业,我便动了心思。”夏东亮话语中透露着朴实。

经过反复考察,夏东亮发现近几年货运

物流行业蒸蒸日上尤其是铁路货运十分火爆,是一个值得投资的好项目。“首先,我们石龙区有货运站,做这个行业有天然优势;其次,这个行业能为乡亲们提供更多就业机会,带动他们走上致富路。”夏东亮说。

敢想敢干,敢闯敢做。2018年5月,在刘庄村韩梁路旁,夏东亮投资2000余万元建成占地1.8万多平方米,集仓储、货物配载、货物运输为一体的公铁联运、新型节能环保全封闭式仓储物流站,同时注册成立河南百邦仓储物流有限公司,吸纳附近100多位村民就业。

在公司建设和日常管理中,夏东亮优先招募贫困户和劳动力较弱、不便外出务工的村民。他结合公司实际情况,对员工实施保底工资+绩效工资制度,多劳多得,极大地提升了员工的工作积极性;同时,采取固定与灵活相结合的就业管理模式,为需要固定工作的村民提供长期稳定的就业机会,为农忙之余需要灵活短期就业的村民提供平台。

今年60多岁的刘庄村村民王遂路已经在公司上班近两年,他说:“全靠这个年轻人,让村里很多人有了一个好‘饭碗’。”

## 抢抓时机: 打造“百邦智运”品牌

2013年,移动互联网行业发生了一件大事——滴滴打车获得腾讯集团1500万美金的B轮融资。这款“神器”才上线一年就引起全国关注,颠覆了传统打车行业的利益格局。这对夏东亮触动颇大。

2018年,夏东亮到南京出差,接触到江苏中储智运物流有限公司的推广员。经进一步了解了后,他震惊了,发现该物流公司没有车辆,只要车主和货主下一个App,就可以像滴滴打车一样做到车和车的匹配。这次南京之行,坚定了夏东亮进军互联网的决心。

“事业要做大,必须赶上时代大浪潮!”夏东亮开始酝酿在货运行业建立自

己的平台。

有了初步的想法,夏东亮和他的团队开始进行大量考察、调研,研究国内为数不多的车货对接平台和国家配套政策。“既要创业,就要自己搞研发,靠别人的产品生存的企业,生命力不会持久。”一开始,夏东亮就意识到自主研发的重要性。

2020年5月,河南百邦仓储物流有限公司取得增值电信业务经营许可证,其开发的App智能配货平台“百邦智运”上线运行。“百邦智运”借助移动互联网使货主和车主实现高效匹配对接,成为货运行业的“滴滴打车”。

为保证信誉,夏东亮建立专业团队,负责收集和确认车主和货主的信息,包括身份证、驾驶证、车牌号等,并建立起评价体系。为了推广这款智能App平台,夏东亮的推广团队长途跋涉,吃简餐的饭菜、住廉价的旅馆,一个货场一个货场、一个司机一个司机地去说服他们试用产品。

经历了艰难的推广期后,如今,以河南为起点,“百邦智运”的辐射版图越来越大。目前,“百邦智运”平台注册司机1.2万名,货主100多个,拥有运输线路275条,覆盖全国十多个省份,交易量达1.7亿元。

“根据调研,用户反馈平台非常好用,明显感觉势头还在往前冲。”夏东亮自信地判断,他们的春天来了。

为给客户提供更加高效和精准的信息,“百邦智运”设计了司机版、货主版两个终端。目前,该公司位于郑州的运营中心已经开始试运营。该中心以石龙区为税源地,在全国各个县域发展物流代理点,对接各县域内的货主企业,利用平台运力资源提供运输服务,规划建设“百邦智运”品牌、“百邦县”代理网点。

“目前,公司已吸纳了周边130余名村民就业,每人每月工资3000元左右。公司进一步发展后,预计还可以提供300余个岗位。”谈及带动乡亲们增加收入一事,夏东亮的喜悦之情溢于言表。(本报记者 闫增旗)

舍小聚 为大家

## 香山管委会倡导务工人员就地过年

本报讯(记者田秀忠 通讯员胡晓丽)“为已为家,请留在当地过年”“留在当地过个年,不给家人添麻烦”“积极响应国家号召,不返乡,就地过年,亲情不会减”……1月27日上午,记者在新华区香山管委会辖区看到一条条倡导就地过年的宣传横幅。

春节将至,思乡情切。春节阖家团圆是中华民族的传统习俗,是每一名中国人难以割舍的情怀,但是当前疫情防控形势仍然严峻。为做好“外防输入、内防反弹”疫情防控工作,维护群众生命健康,香山管委会在加强疫情防控的同时,积极引导在外务工人员和本地务工人员尽量“就地过年”,助力巩固疫情防控成果。

“过年人员流动增多,疫情传播风险加大,而且返乡后需要做核酸检测、居家隔离,建议你还是不要回来,就地过年。”“既然如此,那我就等过完年疫情形势好了再回去。”边庄村党支部书记王军芳通过电话联系本村在外务工人员白金朝,建议他“就地过年”。

香山管委会通过采取“线下”在每一名中国人难以割舍的情怀,但是当前疫情防控形势仍然严峻。为做好“外防输入、内防反弹”疫情防控工作,维护群众生命健康,香山管委会在加强疫情防控的同时,积极引导在外务工人员和本地务工人员尽量“就地过年”,助力巩固疫情防控成果。

## 高新区首家民宿主体工程完工

春节前可开门迎客

本报讯(记者高轶鹏 通讯员郑喜艳)“民宿建好后,以后再来我就可以住这儿了。”1月27日上午,在高新区遵化店镇平村滨河生态农场收获的张先生,指着农场南侧正在装修的民宿高兴地说。张先生今年70多岁,在滨河生态农场租地种菜已近1年,经常从市区来平村种菜、游玩。

据平村党支部书记李松山介绍,为扎实推进乡村振兴,发展壮大村集体经济,改变产业结构,发展乡村旅游,村“两委”干部商议,村集体出资50多万元建设民宿。该民宿是高新区首家民宿,于半月前开始施工,占地160多平方米。

目前,主体工程已完工,正在装修,春节前可开门迎客。

近几年,遵化店镇积极开展人居环境整治,使村庄发生了天翻地覆的变化,其中严村的变化最令人瞩目。该村取缔养猪场48个,处理生猪1.7万头;取缔养鸡网箱1200多个;在宁洛高速两侧进行廊道绿化,栽种海棠、桂花、广玉兰、红叶石楠等绿化树5万余棵;沿沙河1000多亩的滨河田园综合体花海项目已基本建成,种下樱花、紫薇、海棠、大叶女贞、红叶石楠等多个品种绿化树;首期占地15亩的滨河生态农场吸引不少市民来此休闲耕种。



## 贫困户“逆袭”成养殖达人

仅去年1年就卖出120多头猪

本报讯(记者孟鹏 通讯员郭诚克)“最近我卖了20多头猪,纯收入4万元。”1月26日,在宝丰县前营乡马庄村,村民谢军正熟练地打扫着猪圈。猪圈内,一头小猪正悠闲地吃食。

今年59岁的谢军凭着敢想敢做的劲头和党委政府的大力支持,通过养猪闯出一条脱贫致富路,实现了从建档立卡贫困户到致富带头人的蜕变。

谢军全家共5口人,妻子年轻时因患小儿麻痹症导致一条腿残疾,孩子正在上学,母亲年老体弱。为了照顾年迈的母亲和残疾的妻子,谢军无法外出打工。由于缺乏劳动力,2015年谢军家被识别为建档立卡贫困户。虽然有了扶贫政策的兜底,但是谢军心里仍然很不是滋味,不愿意只靠帮扶生活,一心想靠自己的双手脱贫致富。

决心下了,没门路,怎么办?政府培训来了。2016年,在村里的推荐下,谢军参加了前营乡举办的养殖技术培训。门路有了,没本钱,怎么办?政策红利来了。2016年,前营乡为谢军争取到了产业奖补、无息贷款等

项目支持。拿着8万元的启动资金,2016年8月,谢军购买了60多头猪,开始了自己的养殖事业。

养殖场建好后,每天天没亮,谢军就开始清扫猪圈、喂猪。虽然工作非常繁杂劳累,但是谢军从没说过一个苦字。谢军常说:“党和政府的好政策扶持着咱,如果还怕苦怕累,自己都不好意思了。”朴实的话语暗藏着脱贫的决心。

有耕耘就有收获,经过悉心照料,谢军喂的猪膘肥体壮。2018年,谢军靠养猪不仅顺利脱贫,还成了马庄村的养殖大户。仅去年1年,谢军就卖了120多头猪,收入20多万元。

如今,谢军在扩大养殖规模的同时,积极为村民提供种猪配种、技术指导等服务,带动群众发展养殖业。目前,马庄村已发展养殖户15个,全村产业发展态势良好。

“下一步,前营乡将持续加大对困难群众发展种植、养殖的引导和扶持力度,进一步激发贫困群众的内生动力,以‘一乡一品’‘一村一品’为抓手,以产业带动增收,巩固脱贫成果,助力乡村振兴。”该乡党委书记张远航表示。



## 情暖困难人员

1月27日上午,村民收到爱心企业捐赠的棉被和食用油。当日,爱心企业有关负责人来到郝

县茨芭镇天城洼村和吴洞村,为这里的30位孤寡老人、困难人员发放棉被和食用油。

春节将至,该企业积极履行社会责任,为脱贫攻坚和乡村振兴贡献力量。(本报记者 张鸿雨 摄)

## 郝县“十大出彩农机人”名单揭晓

6名个人和4个集体上榜

本报讯(记者张鸿雨)1月26日,从郝县农机局传来消息,经过民主推荐、评比筛选、会议研究,郝县2020年度田野上的希望——“十大出彩农机人”名单揭晓,6名个人和4个集体上榜。

这6名个人和4个集体分别为:躬身田野、播撒希望的县农机新技术推广站站长李拥军,根植田野、诚信经营的县祥瑞应军农机公司经理张应军,心系田野、恪尽职守的县行政审批中心农机局窗口工作人员高红霞,奔走田野、传播希望的县农机局新闻宣传中心主任于战胜,情满田野、精准管理的县农机局管理股股长朱玲玲,倾情田野、不忘初心的原农机公司下岗职工杨国强,以及穿梭田野、保障安全的县农机安全监理站,关爱田野、培育希望的县农业机械学校,守望田野、扶贫助困的县农机局驻堂街镇小谢庄村扶贫工作队,驰骋田野、收获希望的铁牛农机专业合作社。

“他们事迹突出、职工认可、典型性强,下一步将通过宣传栏、微信平台、新闻媒体等宣传报道‘十大出彩农机人’的先进事迹,在全系统形成团结友善、爱岗敬业、崇德向善、任劳任怨、廉洁务实、敬业奉献的浓厚氛围。”郝县农机局局长刘世杰说。

### 注销公告

平顶山市瀚林建筑劳务分包工程有限公司(注册号:410491000023125)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人对见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市瀚林建筑劳务分包工程有限公司  
2021年1月28日

### 注销公告

平顶山煤业(集团)建安公司土建处劳动服务公司(统一社会信用代码:91410402171751925Q)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人对见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山煤业(集团)建安公司土建处劳动服务公司  
2021年1月28日

## 金霖拍卖公告

受有关单位委托,定于2021年2月4日10时在我公司五楼拍卖厅依法对鲁山县境内如下标的进行公开拍卖:1.鲁山县三里河含砂堆物16141.76吨;2.熊背乡草店村金钩铁矿尾矿库含砂堆物26786.4吨;3.黄背洼村原老虎铁选厂尾矿库含砂堆物51482.08吨;4.平岭桥东老砖厂内含砂堆物44551.84吨;5.平岭桥头地磅院内砂堆物9538.88吨;6.库区乡婆娑村东坝头砂堆物51130.72吨;7.马楼乡沙庄村修路产生砂堆物15428.64吨;8.观音寺乡双收石墨矿尾矿库含砂堆物94242.24吨;9.鲁山县永泉农林牧有限公司平整土地产生砂堆物20829.92吨;10.熊背乡月明石村废弃沙石堆物28960.16吨。以上砂石堆物整体拍卖(保证金100万元整)。

### 一、竞买人的资质条件要求

竞买人须是中华人民共和国境内注册的企业(经营范围含建材等);该竞买人须符合国家有关法律、法规及标的项目所在地政府有关资质要求的规定,另竞买人需提供堆物清理处置和生态治理修复设计方案(含环境保护措施和生态修复措施)。

### 二、获取拍卖文件的途径

竞买人需在规定的期限内到河南省金霖拍卖有限责任公司提交如下资料,获取拍卖文件。

- 1.企业营业执照副本、开户证明、缴款凭证复印件;
- 2.企业法定代表人身份证复印件(如有授权代理人应同时出具授权代理人身份证及授权委托书);
- 3.竞买合同(固定格式文本,报名时带公章现场填写)。

以上证件须提交原件查验,留复印件,复印件一律盖单位公章,授权委托书为原件。经委托人和拍卖人共同对竞买人资格审查通过后,与拍卖人签署《竞买合同》,取得竞买资格。

### 三、报名时间、地点及保证金缴款方式

保证金缴款方式:竞买人必须用同名银行账户转账,以实际到账时间为准。如竞买不成功保证金在7个工作日内全额无息退还。

报名及竞买保证金到账截止时间:2021年2月2日16时

收款单位:河南省金霖拍卖有限责任公司  
账号:1707022809201021458  
开户行:工商银行平顶山开源中路支行

报名地点:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼  
联系电话:0375-2885588 15836999999  
监督电话:0375-3963288

### 四、重要风险提示

- 1.本次拍卖的堆物,存在高风险因素,风险由竞买人自行承担。
- 2.本次拍卖标的的清理处置所涉及的土地、道路使用、用水、地表权利等不在拍卖范围内,由买受人自行解决,所产生的费用由买受人自行承担,协商不成导致的一切风险和所产生的费用全部由买受人自行承担。
- 3.本次拍卖不组织竞买人现场踏勘。
- 4.因不可抗力造成的损失,委托人和拍卖人不承担任何责任。

### 五、其他事项

- 1.本次拍卖成交价外如有其他税费按有关部门规定由买受人另行支付。
- 2.本次拍卖形式为竞买人现场竞价。
- 3.本公告未载明的事项,以拍卖人为本次活动制作的所有文件资料及拍卖师现场宣布内容为准。公告如有变更,将及时通知所有竞买人。

河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业A企业)  
2021年1月28日



## 慰问文创执勤人员

1月27日上午,卫东区组织工作人员慰问文创执勤人员。慰问组先后来到建设路与东安路交叉口、建设路与诚补路交叉口

口等执勤一线,走访看望在街头执勤站岗的公安民警和文明志愿者,并为他们送上保温杯、保温壶等慰问品。(本报记者 王孟鹤 摄)

## 今日天气

白天到夜里晴天间多云,西北风4级到5级转西南风2级到3级,最高气温10℃,最低气温0℃